
Señor: 

 
 
JUEZ DIECINUEVE (19) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C. 

E. S. D. 
 
 

 
REFERENCIA : PROCESO EJECUTIVO PARA LA EFECTIVIDAD DE LA 

GARANTIA REAL 

DEMANDANTE : BANCO DAVIVIENDA S.A.   
DEMANDADO : ALBEIRO VILLALBA LARA 
RADICADO  : 2016-00698 

 
 
 

ASUNTO: RECURSO DE REPOSICIÓN AUTO DEL 04 DE AGOSTO DEL 2020 
 

 
CAROLINA ABELLO OTÁLORA, domiciliada y residente de la ciudad de Bogotá, 
identificada civil y profesionalmente como aparece al pie de mi firma, obrando en 

calidad de apoderada de la parte demandante dentro del proceso de la referencia, 
me dirijo respetuosamente a usted señor Juez, con el fin de interponer recurso de 
reposición en contra de la decisión comprendida en el Auto de 04 DE AGOSTO DEL 

2020. 
 
 

I. FUNDAMENTOS FÁCTICOS. 
 

 

1. A través de oficio allegado EL 6 de febrero del 2017, por la cámara de comercio 
de Bogotá del centro de conciliación y arbitraje, solicitó ante su despacho la  
suspensión del proceso, por cuanto se está adelantando trámite de insolvencia de 

persona natural no comerciante. 
 

2. El 28 de febrero del 2017 se celebró acuerdo de pagos en el centro de arbitraje y 

conciliación de la Cámara de comercio de Bogotá D.C., con vigencia de nueve 
años y dos meses para pago total de las acreencias del señor Albeiro Villalba. 
 

3. El 12 de septiembre del 2018, se solicitó ante su despacho suspensión del proceso 
por el acuerdo de pago celebrado en referencia en el numeral anterior, anexando 

copia de la respectiva. 
 

4. Mediante oficio Nro 3076 del 24 de octubre del 2018 el despacho dispone a oficiar 

a la Cámara de Comercio de Bogotá D.C. con el fin de mencionar los pormenores 
del procedimiento de las negociaciones de las deudas de la parte demandada. 

 

5. El 8 de noviembre del 2018 se radicó ante la cámara de comercio de Bogotá  oficio 
Nro. 3076 del 24 de octubre del 2018 elaborado por el despacho. 

 

6. El 4 de agosto del 2020 el despacho resuelve decretar el desistimiento tácito 
dentro del proceso en referencia, ordena el levantamientos de las medidas 

cautelares practicadas. 



 

 
II. FUNDAMENTOS JURIDICOS. 

 
 

Si bien es cierto su señoría, de conformidad con el Auto mencionado mediante el 
cual decreta el desistimiento tácito por lo preceptuado en el numeral segundo del 

Art. 317 C.G.P “Cuando un proceso o actuación de cualquier naturaleza, en cualquiera de sus 
etapas, permanezca inactivo en la secretaría del despacho, porque no se solicita o realiza ninguna 
actuación durante el plazo de un (1) año en primera o única instancia, contados desde el día siguiente 
a la última notificación o desde la última diligencia o actuación, a petición de parte o de oficio, se 
decretará la terminación por desistimiento tácito sin necesidad de requerimiento previo. En este 

evento no habrá condena en costas "o perjuicios" a cargo de las partes” no se ha radicado 
documento que interrumpiese con lo mencionado. 

 
No obstante su señoría, frente a la presente me permito manifestarle ante su 
despacho, que el presente escrito lo baso de conformidad al Art 84 de la Constitución 

Política de Colombia con el fundamento de la confianza legítima, mediante el cual 
menciona "las actuaciones de los particulares y de las autoridades públicas deberán ceñirse a los 
postulados de la buena fe, la cual se presumirá en todas las gestiones que aquellos adelanten ante 

éstas”. Que para el caso en concreto la suscrita presume de aquel en el momento en 
que se allegó ante la Cámara de comercio de Bogotá D.C  el 08 de noviembre del 

2018, oficio elaborado por su señoría con Nro. 3076, donde se solicita los 
pormenores del trámite de Insolvencia de persona natural informado por la parte 
actora (anexo oficio), que a la fecha presente lamentablemente no se evidencia 

respuesta por el centro de conciliación de la Cámara de comercio de Bogotá D.C. 
 
Igualmente su señoría el desistimiento tácito jurisprudencialmente es entendido 

como una sanción procesal que se configura ante incumplimiento de las cargas 
procesales, guardando el derecho de acceder a una administración de justicia célere 
eficaz y eficiente, que es entendido para el caso que nos corresponde, que la parte 

demandada se acogió a la ley de insolvencia de persona natural no 
comerciante( L1564 / 12), mediante el cual el Banco Davivienda  S.A es parte del 
proceso con acreencia prendaria sobre el vehículo objeto de ejecución en el proceso 

en referencia, dando como voto favorable el pago de capital insoluto, lo anterior 
a dar el pronto trámite para la celeridad del proceso de insolvencia, sin presentación 
de observaciones ante el proyecto de calificación de créditos. 

 
De conformidad con lo anterior solicito su señoría, revocar el auto susceptible de 

recurso de reposición por desistimiento tácito, toda vez que no se debe de mirar de 
manera sancionatoria el actuar frente al proceso en relación, puesto que se dio 
trámite al oficio Nro 3076 elaborado por su despacho requiriendo al centro de 

conciliación de la Cámara de comercio de Bogotá D.C. y que por cuestiones ajenas 
a la voluntad de la suscrita y mi poderdante, la mencionada entidad no dio 
contestación a ello, igualmente por el voto favorable del Banco Davivienda al 

momento de la presentación de la calificación de créditos, en el cual accede al pago 
del capital insoluto para la cancelación total de la obligación objeto de la Litis. 
 

Igualmente se verificará el cumplimiento de pago celebrado ante el centro de 
conciliación y arbitraje de la cámara de comercio de Bogotá D.C. y se pondrá en 
conocimiento ante su despacho para lo pertinente, así mismo le reitero mi 

compromiso, para que el proceso llegue hasta su culminación.      
 
 

 
 



 

III. PETICIÓN. 
 

1. Solicito a su honorable despacho, de la manera más respetuosa y cordial se 
REVOQUE en su integridad el auto recurrido fechado el 04 de agosto del 2020, 

notificado mediante estado el día 05 de agosto del 2020.  
 

Del señor Juez, 

 
CAROLINA ABELLO OTÁLORA 
CC. No. 22.461.911 de Barranquilla 
TP. No. 129.978 del C. S. de la J. 
Dav cap 35 








































